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Il. PHAN TU LUAN ( 4 diém)
Chuy: N o
+) Thi sinh lam cach khac dung van cho diém t61 da.
+) Bai 3 hoc sinh v€ hinh sai khong cham diém.
Bai 1 Tinh dao ham cua cac ham s6 sau day: Diém
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Loi giai 0,5
) a) +) TXDb: D = R.
1 di€m ¥) y' =122 — 4z, Vz € R.
b) ) TXb: D=R\ 1.
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Cho hamso y = N c6ddothila C' ,viét phuong trinh ti€p tuyén cia C' biét
x —
tiép tuyén song song v6i dudng thang d : y = —3z — 1.
+) TXD: D=R\{1}. 0,25
Ldiem | 4y, — Vo =1,
r—1
+) Gid sir A 1a tiép tuyén can tim cua d0 thila C' co hé s6 goc k va M x5y, la
tiép diém.
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+) = A cohéso goc k = —3.
d:y=-3x—1 0,25
+) Hoanh d6 tiép diém cia A vaddthi C 1a nghiém cua phuong trinh:
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+)Véix=0: M 0;,—1 , phuong trinh tiép tuyén can tim la
A:y=y'"0 z—0 —1 .
(loai do trung d).
=—-3zr—1
+)V6iz=2: M 2;5 ,phuong trinh tiép tuyén can tim 1a
Aty=—-32—2 +5
(TM)
= -3z +11
+) Vay: C6 mét tiép tuyén thoa min YCBT : A:y = —3z +11.
Bai 3 Diém

Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh chir nhat canh AD =2AB =2a. Tam giac
SAD déu va nam trong mit phang vudng goc véi (ABCD) .Goi H 1a trung diém

cua canh AD.

a) Chirng minh rang mit phang (SH B) vudng goc v6i mit phang (ABCD) :

b) Tinh khodng cach tir A dén mét phing (SBD).
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a) Chung minh ring mit phang (SHB) vudng goc voi mit phang (ABCD) .
+) ASAD déu, H 1a trung diém cuia AD = SH 1 AD
SAD 1 ABCD
+) SAD N ABCD = AD = SH L ABCD
SH Cc SAD :SH L AD
SH | ABCD cmt
+ = SHB 1 ABCD . dpcm
SH c SHB
Bai , , Dié
ai 3 b) Tinh khoang cach tir A dén mat phang (SBD) theoa . em
1 diém
0,25
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+) ASAD déu c6 canh bang 2a, H - trung diém cua AD = SH = a3
+) ABCD :Ké AK LBD tai K.
+) ABAD vuodng tai A, AK la duong cao nén 0.25
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+) ABD :Ké HJ LBD tai J = HJ//AK.

1 \/ga

HI == AK = X2
2 5

BD L SH
+) = BD L (SHJ).
BD L HJ

+) SHJ :Ké HI LSJ tai l
+) Chémg minh : HI L (SBD) tai | = d(H;(SBD))=HI.

$) ASHI co: — -t L 5, 1 16 _ 1y 3.

t ==
HI? HJ? SH? a® 3a* 3a’ 4
+) AHN SBD = D , H latrung diém ciia AD nén:

d(A(SBD)) AD
d(H,(SBD)) HD

2:>d(A,(SBD))=2d(H,(SBD))=a—‘/§.
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+) Vay: d(A,(SBD)):T.




